

■ Военно-патриотический клуб

«Стрела» на страже патриотизма

8 мая 2015 года. Торжественное собрание в городском Дворце культуры, посвященное 70-летию Великой Победы. Второй этаж на время празднования сменил свои распространенные обятия гостеприимства на военно-полевую обстановку 70-летней давности. Солдаты, казаки, медицинские сестры, настоящие шашки, оружие в руках военных, символика красного креста... Это военно-патриотический клуб «Стрела» совместно с преподавателями и студентами алапаевского медицинского колледжа, в знак уважения к тем, кто был готов отдать свою жизнь, кто прошел сквозь все беды и грозы войны, воссоздали атмосферу фронтового госпиталя. Медсестры суетятся над «ранеными», армейцы показывают приемы ближнего боя, самообороны. Мемориальная постановка «Живая экспозиция ВОВ» впечатлила каждого приходящего в ДК на торжество, от детей, знающих о войне по рассказам старших, до ветеранов-свидетелей военных событий.

Это лишь малая толика видимой работы, проводимой в военно-патриотическом клубе «Стрела». Вот уже полтора года на базе медицинского колледжа работает этот клуб. Руководитель клуба, любимый и уважаемый в городе детьми, помощник настоятеля мужского монастыря по общим вопросам **отец Серафим (Александр Александрович Шанин)**.

Основные цели и задачи клуба – воспитание детей в духе преданности Отечеству, формирование гражданско-патриотических взглядов и активной жизненной позиции, воспитание чувства верности конституционному и воинскому долгу, добровольческого отношения к учебе, своим обязанностям и стремления к достижению



Солдаты, казаки, медицинские сестры... Это военно-патриотический клуб «Стрела»!

поставленной задачи, подготовка к служению Отечеству на военном поприще.

Что значит военно-патриотическое воспитание для современных детей? Как говорит руководитель клуба, прежде всего, это дисциплина, умение держать свои эмоции, навыки действия в трудных ситуациях, понятие об уважении и взаимоуважении. В составе клуба 20 человек, и одна из главных задач – создать сплоченный коллектив, пропагандирующий личным примером среди своих сверстников здоровый образ жизни. Кроме патриотического воспитания, ребята ставят для себя, на первый взгляд, недосягаемые цели и учатся достигать их, радуясь потом личным и совместным достижениям.

Надо отметить, что клуб работает при активном участии и помощи заместителя директора по воспитательной работе медицинского колледжа **Г.Н.Баланюк**. Она

не просто помощник. Галина Николаевна была торжественно принята в военно-патриотический клуб «Стрела» и поощрена футболкой с символикой клуба.

По итогам прошлого года Ирина Деева, Надежда Пушкирова, Виктория Малыгина, Ольга Алиева были отмечены как лучшие и награждены на всеобщем торжественном построении.

Одной из отличительных особенностей патриотического клуба является то, что большая половина активных участников – девушки. Даже помощником руководителя, его заместителем, является сержант **Анастасия Городецкая**. Кроме нее сержантскую практику проходят **Ирина Деева, Надежда Пушкирова, Виктория Малыгина, Ольга Алиева**. Становясь сержантами, участники клуба могут самостоятельно проводить занятия клуба.

- Дети – наше будущее! Уважение к стар-

шим – будущее наших детей! Наши дедушки и бабушки, прадедушки и прабабушки могут гордиться нами, но это не говорит о том, что нам не к чему стремиться, - отмечает отец Серафим, - за полтора года работы ребята прибавили в своем физическом развитии. Они владеют основными приемами самообороны, знают азы строевой подготовки, могут согласно нормативу разобрать-собрать автомат, да и просто очень сдружились! Мы не только работаем в своем узком кругу, мы тесно взаимодействуем с другими клубами города. А в планах на будущее – организовать для сверстников работу «круглого стола» и поделиться своим мнением о значимости патриотизма в современном мире. И тренировки, тренировки, тренировки...

Т.ХАБИБУЛОВА

Снимок из архива ВПК «Стрела»